11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2006 22:41:17

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 22.11.2006 22:57:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/55209/answer/55210




[Tpuesn B mio6oi meHb, KpoMe cy600TH 1 BocKpeceHbs mo 13.00 Hamr agpec: r PocToB-Ha-[loHY, TIep.
HaxuueBanckuii 29 PoctI'MY, kadenpa yponoruu. Ctoumocts guarHocTuku 5-20 000 py0, 3aBUCUT
OT CJIOKHOCTH



